
ERAZMUS + 

CEE Pontevedra 

V oktobru nas je pet učiteljic CVIU Velenje odšlo na strokovno senčenje učiteljev v špansko mesto 

Pontevedra. Senčenja na delovnem mestu smo se udeležile Veronika Furlan, Monika Ganič, Anja 

Prebil, Darja Kotnik in Anja Topler.  

 

 

V ponedeljek, 16. 10. 2023, smo prvi dan izvajale projekt senčenja na delovnem mestu na šoli CEE 

Pontevedra. Šola izvaja osnovnošolski program s prilagojenim izvajanjem za otroke od 12. do 15. leta 

ter neobvezne programe poklicnega usposabljanja za učence od 16. do 21. leta.  

 

 

 

Senčile smo pri urah športne vzgoje, gospodinjstva, komuniciranja in jezika, splošne poučenosti, 

logopedskih obravnavah, glasbi in vseh programih poklicnega usposabljanja; vrtnarstvu, grafičnem 

oblikovanju ter gostinstvu.  



Športna vzgoja izgleda drugače kot v slovenskih šolah, ne igrajo tekmovalnih iger, temveč razvijajo 

različne spretnosti, ki so zelo pomembne za vsa področja funkcioniranja. Ne prinašajo športne opreme, 

a vseeno naredijo veliko. 

 

 

 

Pri pouku jezika smo spremljale, kako se učijo praktičnega komuniciranja, kako širijo svoj besedni 

zaklad, iščejo glasove, črke, tvorijo stavke, ipd. Zahteve so prilagojene učečevim zmožnostim. Cilj je, 

da se učenec zna sporazumevati, ko odraste.  

        

 

 

Pri logopedskih obravnavah se trudijo, da učenci čim več govorijo. Tako uporabljajo tudi studio 

oziroma šolski radio, da se učenci sprostijo in govorijo o svojih najljubših stvareh.  



 

 

Pri gospodinjstvu so učenci s praktičnim delom, peko bučnega peciva, delili celoto na polovice in tako 

spekli slastno pecivo.  

                  



 

 

Pri glasbi so učenci izkazovali svoj občutek za ritem, igrali na različne instrumente, poslušali glasbo in 

hkrati krepili splošno poučenost o instrumentih.  

                 

 

Sledile smo tudi pri vseh programih praktičnega usposabljanja. Eno izmed teh je vrtnarstvo. Malo 

starejši učenci so po svojih sposobnostih presajali rože, urejali vrt in sadili drevesa. V šoli in njeni okolici 

skrbijo za pet vrtov. Eden od njih je senzorični in naša učiteljica Veronika je zaigrala na instrument, 

ostale pa smo zapele v slovenskem jeziku.  

 



       

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Drugi program poklicnega usposabljanja je gostinstvo. Učenci so se ravno pripravljali na tekmovanje v 

pripravi kave. Oblečeni v krasne uniforme so postregli odličen espresso, cappuccino in njihovo 

avtorsko delo – mochaccino.  

         

 

Tretji program poklicnega usposabljanja je orientiran v grafično oblikovanje. Učenci so z različnimi 

programi oblikovali besedilo, uredili sliko in jo na koncu natisnili na vrečko. Oblikujejo tudi napise na 

posodice, lončke, majčke, ipd. Vsi trije programi sodelujejo in pripomorejo h končnemu izgledu, ko 

učenci iz programa gostinstva tekmujejo v pripravljanju kave.  

 

 

 



Naše Erazmus + popotovanje in senčenje učiteljev se je končalo v petek, 20. 10. 2023, ko smo 

poletele nazaj proti Italiji in se od tam s pomočjo naše kolegice Maje Garbajs popeljale v Velenje.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapisala: 

Anja Topler, prof. spec., rehab. ped.  


